20255
BEREEML / N—2 3 VEFIBXE
AFREIGAR — A B HEE

-

k=3 M

SRERIF 1 60 7
RIABIGD B0 2 £ RN 2 Bk 2 k.

RPN T O RSN, ~— Yo% T, AT, REIEOBLE AN aE, FiE
R TEBEIHOEL 2 L,

SRS IE, RIS SR S O R AMIN S 2 DT, BBEOIGRIC > T, FRENIEL
CRATHIE,

R RS A 00 BT XS L 7R~ — 7 5 2 &

B T B S 20 2 ks

R T ETRM LAV k.,



1 ROKZEM_T I~ H cdpTdzzliinb ok, ZhehO~OoWrs 23 0%
U7 3\,

M1 +D*Qe-2°%2EET2E. [ 7 ik,
O 4x*-4 @ 4x'-3x*-3x+4 ® 4x'+3x°+3x+4
@ 4x'—44+4 B 4x'-8x*+4

2 cosl3s = 4 [TH s,

_ 1 1 V3 R
© -1 @ﬁ ®ﬁ @2 @2

M3 EA511MH0L0H»5 8MDb0ERAMAGLEORIE, [ 7 fl0H5b,
@ 990 @ 792 ® 440 @ 165 ® 88

fI4 S5HOMFE2 3. 4. 5 625REL3200HF2MoTTE23IMOBKIE. [ T @y
&5,
@ 15 @ 36 ® 72 @ 108 ® 120

5 /2%2#‘@%%&:&%;’)&ﬁ‘%d\@ﬁ%iﬁnci\ S cha.
O 2 @ 3 ® 7 @ 11 ® 13
6 Ak |x—2|<3%ME. [ H |&%5b,

O 2<x<3 @ 0<x<3 ® 0<x<5
@ -1<x<3 ® -1<x<5



2 ROBEM 7 |~ I hTRILEW R DR, TRERO~ODH D5 —DF D%k
7 E Wy,

0RO ELDHD, ZOHIZLD U2 AR (1=2=10) Ao Twb, TOL b 1 AKZH &
X2, B2 LASIE3AE. BTN LabiE -1 HOBASG AN b0ET5h, ZOL A, 15
HOMEHED 1 MU RIS R 27200 n OMEOFPR % KD 720,

L7 L LaFIKHERR 7 | BT LEFIKHRR A4 [bhd, CoL &, HEoONEHE
OFMERE T 2 hb. LAo T BAOHIRELS 1 MU LEE RSB 2010, [ T =1, 2o
AEREML L, BEOMEHED 1 MU IR 520053 | T 245,

M1 [ 7 CdpTEIsilndor, O~O0Hh s —2RI%R S\,

10 10 n 10-» 5

@ 10—» @ n ® 10 @ 10 ® "
B2 [ 4 chbTRIs#EWEdI0E, O~ODHp 55— % E W,

10 10 n 10-n 5

@ 10—n @ n ® 10 @ 10 ® n

B3 [ U ihTilIsdEtzdng, O~G0mHpys—2FU % S,

n 10—n n 10—n
R S TREAT: @ 3xgpt ("X
n 10—n n 10—n
® (—1)><2+3>< 5 @ 3><2+(—1)>< 5
n 10—n
® 10" 10

4 | I 2Tl Isdtzdnz, O~y s —2R 0% S,
O 2=xr=10 @ 3=xn=<10 ® 4=n=10
@ 5=n=10 ® 6=n=10



3 ROBEW 7 |~ & WdhTizFIrErborz, 2hFnO~00m»s (72751
B7~910~30h»s) =TI X\,

HFEA, B, C, D, EOSZICH LT, 10 Bl HOREELHFORBEEBLI-EZAH, £1 DX
)RR E o T

F1 R & ReE o BERR R (BT 1)

HAE A B D E
HFED KK 1 2 5 7
o M 2 3 5 7 8
WREIC B 2 M E T 0% (D)
BB 5 B E T E 0% (@)
Ox®

F1Xy, EESLOHEKOTE, ¥HEE 7 HTHY., B 4 HThs, ok i,
PFECBU B MBE TP E D (=5 -TH) & %4 A, B, C, D, EQMEICETE T |[2%2,
—Ji, ARICEET 2 . HECB T2 P E 0. [ T Lk,

PR L BFEOHBOMBAERNL o, WoBEET2 L. F e hb, 72720, 5E

SR S, 1
2O0%E x, y DRAEDKOTFHLE L TR TER SN,

Sxy:%{(xl_}) (yl_y) + (xz_;f) @z_y) toeeet (xn_;f) (yn_@}

ZZ T,
DR O
y:Emy DY
=K
B G

2 x DREERE S, L 2 y OREUERE S, DR CTH > 2 RATEEND r&] B &),
S

r=—2

S.S,

(v
(v

Sx=/i{(x1—x)2+ (ty—2) %+ + (x,—0)%

sy=/}1{<yl—y>2+ (r=3) 4+ (,=5)



[ Bh R —1=r=10flERE D, rOBEICE S TRDOZ EHVR B,
rofEias 1 icEwiEe, [ F ],
2lrofi-11smwnize, [ 7 .
Blrofirsoicivize. [ F |,

M1 [ 7 ChTRIzahidor, O~G0hmrs5—2R0% S,

B2 [ 4 chbTiRIs#EmEd0ze, O~ 55— % 2\,
@ 3 @ 4 ® 45 @ 5 ® 55

B3 [ 7 ihTiRIr#Eadnz, O~y 55— % 2V,
® -3 -2, 1, 2 3 @ -3, -2, 0, 2 3 ® -3 -2,0 2 1
@ -3, -2 1, 3 1 ® -3, -2 2 2 1

4 | T 2Tl Is#tzdnz, O~Gompys—2F % S,
® -3, -2 1, 2 3 @ -3, -2, 0, 2 3 ® -3 -2 0 2 1
@ -3 -2 1, 3 1 ® -3, -2 2 2 1

M5 [ 4 cdTidzratzbot, O~O0Hhhs 2@ R SV, 227221, x= ik y=§
#rt o
@© S,=0 @ S,=14 ® S,=24 @ S,=34 ® S,=44

M6 [ 7 chTidErdtzdns, O~@0HH 56— S,
© s @ k& ® HinfE @ MR ® fwAME

M7 [ % TR Ir2MUAb0%E, O~O@DHH 52U 7% X\,
@O 2-o0% R x LA y OMBEIZET
@ 2-o0% i x LR y ITEOMBEDH
@ 2 o0%E x LER y FIEOMHBAER:



M8 | 7 idhTidFsitirdor, O~O0Hh s —2UI% &\,
O 2o0% R x LRy OMHBEIZEW
@ 2-o0%Ex L2 y ZAOHBEAIHN
@ 2-o0%E x LR y IZIEOHMAER

MO | & ihTiRIsitzdnz, O~QoHys—2RU 7% S\,
O 2°o0%H x LB y OHBIZEH
@ 2-o0%wx LA Ry ITHOMBEETW
@ 2 o0%E x LA y FIEOMBATR:



4 ROKZEM_T M A ehTdzzlinb ok, ZhehO~@oWrs 23 0%
U7z 3\,

1A 140 O/ EEAT 8 1A 10 DR S LEATEA&bET 20 AE V. 4% 2600 [T
ICBE A7z, 7220, WRBREZEZ VDL T2, MEEATETELRETSCHEHBIETHLE
120 NEEATERLS LEATHENENIAE 2 5 Dh % KD,

INGREAT R xR, B725LEATE yARHD LT 5,

BbET20AREIDT, v, yOHRX T UKD 72, —F. 20 5MK4E% 2600 U TICHE S 2
2ODT, 1, yORER A B o,

LT [ 7 Jel A4 &iizdx yZRoOWT I v, 2720y yZOMUEOEHTRITA
EE YR IN

7 o y2aoRTEL. [ 4 WRALTERTZE. [ 7 |ehd, [ T %y
BROEH 3. 2= T |t%hdox=[ T & 7 JRALTWL, y=[ £ k%5,

L7220 Ty AEEAZER I K, A6 LEAZR] F EKHZIZIWIEBbIS,

1 [ 7 WChTidEs@tindor, O~ODHh5—2 R0 SV,
O 140x+110y=20 @ 140x+110y=2600 3 110x+140y=2600
@ x+y=20 ® x+y=2600

B2 [ 4 chbTiREIs#Eadoz, O~y 5 —20EU% S\,
@O 140x+110y=20 @ 140x+110y=2600 @ 110x+140y=2600
@ x+y=<20 ® x+y=2600

M3 | 7 dpTidsritrdot,. O~OoHh s~ %R &\,

) xé% ®) xé% ® xé% @ xé%g G ==

M4 [ I caCizzdindos, O~Gomrsb—>o 0% S0,
® 13 @ 14 @ 15 @ 16 ® 17

B5 [ & CdhTRI»#EWEIDE, O~ODHP 55— % S\,
© 7 @ 6 ® 5 @ 4 ® 3






